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55% 38

39% 27

6% 4

Q1
Имате ли реализирани проекти в областта на кръговата икономика
на територията на общината?

Answered: 69
 Skipped: 0

TOTAL 69

55%55%​​55%

39%39%​​39%

6%6%​​6%
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Да 
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  1   3   5

  1   3   5

  1   35   36

  1   6   7

  0   0   2

Q2
Ако има, в кой сектор са те (брой)?
Answered: 39
 Skipped: 30

Total Respondents: 39

# 2.1 СЕЛСКО СТОПАНСТВО DATE

1 1 12/16/2022 2:13 PM

2 1 12/6/2022 9:31 AM

3 0 11/23/2022 11:08 AM

4 0 11/22/2022 1:33 PM

5 1 11/22/2022 8:55 AM

# 2.2 ПРОМИШЛЕНО ПРОИЗВОДСТВО DATE

1 1 12/6/2022 9:38 AM

2 1 12/6/2022 9:37 AM

3 1 12/6/2022 9:35 AM

4 0 11/23/2022 11:08 AM

5 0 11/22/2022 1:33 PM

11​​1

11​​1

11​​1

11​​1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2.1 селско
стопанство

2.2 промишлено
производство

2.3 битови
отпадъци

2.4
строителство

2.5 не мога да
преценя

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES

2.1 селско стопанство

2.2 промишлено производство

2.3 битови отпадъци

2.4 строителство

2.5 не мога да преценя
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# 2.3 БИТОВИ ОТПАДЪЦИ DATE

1 1 12/16/2022 2:19 PM

2 1 12/16/2022 2:14 PM

3 1 12/16/2022 2:13 PM

4 1 12/16/2022 2:12 PM

5 1 12/16/2022 2:09 PM

6 1 12/12/2022 9:23 AM

7 1 12/12/2022 9:19 AM

8 1 12/8/2022 10:36 AM

9 1 12/8/2022 10:35 AM

10 1 12/8/2022 10:34 AM

11 1 12/8/2022 10:33 AM

12 1 12/8/2022 10:30 AM

13 1 12/8/2022 10:29 AM

14 1 12/8/2022 10:28 AM

15 1 12/7/2022 3:04 PM

16 1 12/6/2022 10:02 AM

17 1 12/6/2022 9:57 AM

18 1 12/6/2022 9:56 AM

19 1 12/6/2022 9:55 AM

20 1 12/6/2022 9:53 AM

21 1 12/6/2022 9:52 AM

22 1 12/6/2022 9:51 AM

23 1 12/6/2022 9:45 AM

24 1 12/6/2022 9:42 AM

25 1 12/6/2022 9:38 AM

26 1 12/6/2022 9:35 AM

27 1 12/6/2022 9:30 AM

28 1 12/6/2022 9:15 AM

29 1 12/6/2022 9:12 AM

30 1 11/30/2022 9:15 AM

31 1 11/28/2022 11:08 AM

32 1 11/28/2022 11:08 AM

33 1 11/24/2022 1:04 PM

34 1 11/23/2022 2:12 PM

35 1 11/23/2022 11:08 AM

36 0 11/22/2022 1:33 PM

# 2.4 СТРОИТЕЛСТВО DATE
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1 1 12/16/2022 2:14 PM

2 1 12/8/2022 10:30 AM

3 1 12/6/2022 9:56 AM

4 1 12/6/2022 9:38 AM

5 1 12/6/2022 9:35 AM

6 0 11/23/2022 11:08 AM

7 1 11/22/2022 1:33 PM

# 2.5 НЕ МОГА ДА ПРЕЦЕНЯ DATE

1 0 11/23/2022 11:08 AM

2 0 11/22/2022 1:33 PM
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Q3
Ако няма реализиран проект, коя според вас е причината?
Answered: 34
 Skipped: 35

47%
15

19%
6

34%
11

 
32

72%
23

13%
4

16%
5

 
32

39%
11

18%
5

43%
12

 
28

34%34%​​34%

16%16%​​16%

43%43%​​43%

19%19%​​19%

13%13%​​13%

18%18%​​18%

47%47%​​47%

72%72%​​72%

39%39%​​39%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да  Не Не мога да …

3.1 Не се
познават...

3.2. Общината
няма ресурс ...

3.3
Бюрократични...

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА
ПРЕЗЦЕНЯ

TOTAL

3.1 Не се познават принципите на кръговата икономика и Стратегията на
България 2021-2027 г.

3.2. Общината няма ресурс да стимулира тази дейност

3.3 Бюрократични и нормативни пречки
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Q4
Бихте ли инвестирали в проекти на кръговата икономика в случай
че?

Answered: 68
 Skipped: 1

91%
62

1%
1

7%
5

 
68

 
1.16

73%
44

3%
2

23%
14

 
60

 
1.50

81%
51

2%
1

17%
11

 
63

 
1.37

7%7%​​7%

23%23%​​23%

17%17%​​17%

1%1%​​1%

3%3%​​3%

2%2%​​2%

91%91%​​91%

73%73%​​73%

81%81%​​81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да  Не Не мога да …

4.1. Получите
субсидии,...

4.2. Получите
отстъпки от...

4.3. Има
стимулираща...

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА ПРЕЗЦЕНЯ TOTAL WEIGHTED AVERAGE

4.1. Получите субсидии, грантове

4.2. Получите отстъпки от дължими данъци 

4.3. Има стимулираща нормативна уредба
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Q5
Защо не се внедрява кръговата икономика?
Answered: 67
 Skipped: 2

80%
53

2%
1

18%
12
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1.38

42%
22

19%
10

40%
21

 
53

 
1.98

81%
47

5%
3

14%
8

 
58

 
1.33

18%18%​​18%

40%40%​​40%

14%14%​​14%

2%2%​​2%

19%19%​​19%

5%5%​​5%

80%80%​​80%

42%42%​​42%

81%81%​​81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да  Не Не мога да …

5.1. Изисква
значителен...

5.2. Не
спомага за...

5.3. Няма
заинтересова...

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА
ПРЕЗЦЕНЯ

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

5.1. Изисква значителен финансов ресурс 

5.2. Не спомага за повишаване приходите на общината 

5.3. Няма заинтересованост в организациите, генериращи
отпадъци 
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65% 44

24% 16

12% 8

Q6
Има ли заложени мероприятия за реализиране на целите на
кръговата икономика в общинската програма за управление на

отпадъците
Answered: 68
 Skipped: 1

TOTAL 68

65%65%​​65%

24%24%​​24%

12%12%​​12%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q7
Ако няма, причините за това са:
Answered: 23
 Skipped: 46

41%
9

23%
5

36%
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22

 
1.95

35%
7

35%
7

30%
6

 
20

 
1.95

55%
11

15%
3

30%
6

 
20

 
1.75

36%36%​​36%

30%30%​​30%

30%30%​​30%

23%23%​​23%
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15%15%​​15%

41%41%​​41%

35%35%​​35%

55%55%​​55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да  Не Не мога да …

7.1. Не е било
поставено...

7.2. Не е било
предложено о...

7.3. Не е
имало...

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА
ПРЕЗЦЕНЯ

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

7.1. Не е било поставено изискване

7.2. Не е било предложено от разработчиците

7.3. Не е имало предложения от обществото и организациите,
генериращи отпадъци
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Q8
Считате ли, че трябва общината да има разработен документи за:
Answered: 68
 Skipped: 1

88%
59

3%
2

9%
6

 
67

 
1.21

83%
54

3%
2

14%
9

 
65

 
1.31

88%
58

2%
1

11%
7

 
66

 
1.23

9%9%​​9%

14%14%​​14%

11%11%​​11%

3%3%​​3%
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2%2%​​2%

88%88%​​88%

83%83%​​83%

88%88%​​88%
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Да  Не Не мога да …

8.1.
Разясняване...

8.2.
Информиране ...

8.3. Планиране
и реализация...

  ДА НЕ НЕ МОГА
ДА
ПРЕЗЦЕНЯ

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

8.1. Разясняване целите и ползите от кръговата икономика сред
населението и организациите, генериращи отпадъци

8.2. Информиране на населението и организациите, генериращи отпадъци,
за технологии и  практики за прилагане на кръговата икономика

8.3. Планиране и реализация на проекти в областта на кръговата
икономика



АНКЕТА ЗА АНАЛИЗА НА ПРИЛОЖИМОСТТА НА КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА В ОБЩИНИТЕ В

БЪЛГАРИЯ

11 / 17

62% 42

29% 20

9% 6

Q9
Вашата община участва ли в междуобщински проекти за
прилагане на принципите на кръговата икономика, за рециклиране на

генерираните отпадъци
Answered: 68
 Skipped: 1

TOTAL 68

62%62%​​62%

29%29%​​29%

9%9%​​9%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q10
Ако няма, причините за това са:
Answered: 25
 Skipped: 44
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8

24%
5

38%
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40%
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3

45%
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40%40%​​40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да  Не Не мога да …

10.1.
Нормативно и...

10.2.
Количествата...

10.3 На
областно нив...

  ДА НЕ НЕ МОГА ДА
ПРЕЗЦЕНЯ

TOTAL

10.1. Нормативно и финансово е по-изгодно да депонират битовите отпадъци

10.2. Количествата отпадъци, подходящи за рециклиране, не са достатъчно като обем
за организиране на тяхното преработване

10.3 На областно ниво не са заложени задачи за реализиране целите на кръговата
икономика
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89% 59

0% 0

11% 7

Q11
Вярно ли е, че „3R-Reduce, Reuse, Recycle – Намалявай,
използвай, рециклирай“ e в основата на кръговата икономика

Answered: 66
 Skipped: 3

TOTAL 66

89%89%​​89%

11%11%​​11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Не мога да
преценя

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Не мога да преценя 
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Q12
Считате ли за целесъобразно:
Answered: 68
 Skipped: 1

88%
57

2%
1

11%
7
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1.23

92%
61
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0
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1.15
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1.15

11%11%​​11%

8%8%​​8%
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2%2%​​2%

88%88%​​88%

92%92%​​92%

92%92%​​92%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Да Не  Не мога да …

12.1. Да има
специализира...

12.2. Да има
стимули за...

12.3. Да има
стимули при...

  ДА НЕ НЕ МОГА
ДА
ПРЕЦЕНЯ

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

12.1. Да има специализирани фондове и финансови механизми за
реализиране на проекти в областта на кръговата икономика

12.2. Да има стимули за рециклиране на отпадъци

12.3. Да има стимули при използване на рециклирани материали
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95% 63

0% 0

5% 3

Q13
Считате ли за необходимо да се разпространява повече
информация за добри практики, технологии и ползи от прилагането на

кръговата икономика
Answered: 66
 Skipped: 3

TOTAL 66

95%95%​​95%

5%5%​​5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Не мога да преценя 
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Q14
Желания, препоръки, предложения, коментарии
Answered: 10
 Skipped: 59

# RESPONSES DATE

1 насърчаване на междуобщинското партньорство в управлението на боклука с ясно
рязпределение на отговорностите между общините, бизнеса и гражданите

12/16/2022 2:22 PM

2 преобръщане на целия процес по управление на отпадъците: стимули за по-малко
генериране, стимулиране на разделното събиране, формиране на нагласи в бизнеса, че
отпадъците са суровина

12/16/2022 2:19 PM

3 повечи информираност на обществото по темата за развитие на кръговата икономика 12/6/2022 9:51 AM

4 да се въвеждат добри практики от други общини и държани и да нараства рециклирането
и оползотворяването на отпадъци

12/6/2022 9:18 AM

5 повече стимули в малките общини за разделно събиране на отпадъци 12/6/2022 9:15 AM

6 да се подменят старите градски превозни средства в общината с екологични и акциите
за отделно събиране на отпадъци да са повече

12/6/2022 9:12 AM

7 - 11/25/2022 11:22 AM

8 Писмените документи, общински и всякакви други, не вършат работа, защото ги четат
само тези, които са ги писали. Необходима е масирана информационна кампания през
всякакви комуникационни канали - телевизия, радио, социални мрежи.... Трябва да се
въведат и дълго отлаганите непопулярни мерки за заплащане на база генерирани
отпадъци, ефективни санкции и др.

11/23/2022 2:12 PM

9 По - голяма възможност за участие в проекти и на малки общини, като съучастието им в
проектите да бъде незначително или да няма такова.

11/23/2022 11:08 AM

10 неприложимо 11/22/2022 1:33 PM
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37% 25

36% 24

19% 13

7% 5

Q15
Жители на общината:
Answered: 67
 Skipped: 2

TOTAL 67

37%37%​​37%

36%36%​​36%

19%19%​​19%

7%7%​​7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

до 12000

от 12000 до
50000

от 50000 до
100 000

над 100 000
жители

ANSWER CHOICES RESPONSES

до 12000

от 12000 до 50000

от 50000 до 100 000

над 100 000 жители


